



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS VILA VELHA

Avenida Ministro Salgado Filho, 1000 – Soteco – 29106-010 – Vila Velha – ES

27 3149-0700

RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL 09/2017 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE BOLSISTAS PROFESSORES FORMADORES PARA OS CURSOS NA MODALIDADE A DISTÂNCIA NO ÂMBITO DA REDE E-TEC BRASIL E DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC/BOLSA FORMAÇÃO

A Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, Campus Vila Velha, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, em parceria com a Rede e-Tec Brasil, faz saber, pelo presente edital, as normas do processo seletivo simplificado para seleção de bolsistas que atuarão como Professores Formadores nos cursos da modalidade a distância, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – Pronatec/Bolsa Formação.

ANEXO II – CRONOGRAMA

Onde se lê: "Recurso da Prova de Títulos - 20/07/2017 a partir de 12h e 21/07/2017 até 12h."

Leia-se: "Recurso da Prova de Títulos – 21/07 a partir de 09h às 17h."